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VAZMENO VRIJEME
2. NEDJELJA C

 

 Dječice, imate li što za prismok?



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

   00
on: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644

Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 
Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina

E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

VAZMMO VRIJME
2. NEDJELJA C

 

Evanđelje                                                                      Ivan 21,1-14

U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome
moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani
Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva
njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: "Idem ribariti." Rekoše: "Idemo
i mi s tobom." Izađoše i uđoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. 
Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus.
Kaže im Isus: "Dječice, imate li što za prismok?" Odgovoriše mu:
"Nemamo." A on im reče: "Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći
ćete." Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj
učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: "Gospodin je!" Kad je Šimun
Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se
baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne
bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesta lakata. Kad iziđu na kraj,
ugledaju pripravljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im
Isus: "Donesite ribâ što ih sada uloviste." Nato se Šimun Petar popne i
izvuče na kraj mrežu punu velikih ribâ, sto pedeset i tri. I premda ih je
bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: "Hajde, doručkujte!" I
nitko se od učenika ne usudi upitati ga: "Tko si ti?"
Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu.
To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih.

Za razmišljanje
Ima prilika i događaja u životu koji nam se duboko urežu usjećanje i
nikada ih ne zaboravljamo. Tako je bilo i s apostolima. Vidimo kako je
sv. Ivan zapamtio broj riba koje su čudsno ulovili.  Ali Isusovo ukazanje
u tom trenutku imalo je mnogo dublje značenje. Tu uz vatru i
pripremljenu ribu udario je temelj, ili bolje rečeno odredio je ‘stijenu’
Petra na kojoj će sazidati svoju Crkvu. 
Trostruli upit voliš li me podsjeća nas na trostruko zatajenje uoči muke.
Sigurno se i to Petru usjeklo duboko u svijest te neće više nikada
zaboraviti svoj grijeh, ali ni dostojanstvo ‘stiijene’ Kao što je suzama
okajao svoje kukavičluk tako je i sada kroz suze dokazao svoju iskrenu
ljubav prema Gospodinu. Slijedimo divni primjer Petrove ljubavi.



SVETE MISE
Ob. Nevenka Mihaljić za + Josipa Jurac.
Ob. Franjo Mihaljić za + s. Jadranku Mašina.
Ob. Franjo Mihaljić za + Zorku Mrkonjić.
Ana i Anđa za + Jadranku Mašina (2 mise).
Ana i Anđa za + Zorku Mrkonjić.
Ana i Anđa za + Iliju i Maru.
Ana i Anđa za + Marijana Josipovića.
Ana i Anđa za + Slavka i Marka Jukčić.
Ob. Nikola Kraljević za + Vinku Bejo (2 mise).
Ob. Nikola Kraljević na svoju nakanu (2 mise).
Zrinka Radić za + Ivana Topića.
Zrinka Radić za + Juru i Jaku Topić.
Zrinka Radić za + Dušana i Stanu Topić.
Ivan i Marija Udovičić za + Mirka Bajića (2 mise).
Ivan i Marija Udovičić za sve pok. u ob. Udovičić.
Obitelj Šunjić za + Josu i Milku Vukorep.
Ankica Šunjić na čast sv. Ante.
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje.
Mile i Mira Jurlina za + Mirka Bajića.
Mile i Mira Jurlina za + Josepha Cady.
Mile i Mira Jurlina za sve svoje pokojne.
Mile i Mira Jurlina za duše u čistilištu.
Mile i Mira Jurlina za + ujnu Mariju Ramić.
Ob. Miro Tomas na čast M. Božje Međugorske (5 misa).
Ob. Neda Medić za + Mirka Bajića.
Marija Cecić za + Leona i Nikolinu Dobrošević.
Barbara Dudaš i djeca za + muža i oca Franju Dudaša.
Barbara Dudaš za + Anu i Mira Keteleš.
Ob. Boško Goluža u zahvalu Bogu i Gospi.
Ob. Boško Goluža za sve svoje pokojne.
Ob. Boško Goluža za duše kojih se nema tko spomenuti
Ob. Danica Goluža za sve svoje pokojne.
Ob. Miljenko Goluža za sve svoje pokojne.
Antonijeta Đurković za + muža Vlaha.
Antonijeta Đurković za + Zorku Mrkonjić.
Antonijeta Đurković za sve svoje pokojne.
Ob. Mile Matković za + Ivana i Mariju Babić (2 mise).
Lucija kaurinović za + Josipa Kaurinovića.
Julio Bojunčić za + Franka Baša.
Ivan Šunjerga za + sestru Vinku Bejo.
Marij za Šunjerga za + kćerku Vinku Bejo.
Anka Pušić za + Zorku Mrkonjić.
Anka Pušić za + s. Jadranku Mašina.
Anka Pušić za zdravlje s. Benicije.
Anka Pušić za + Jakva i Hertu Bodnaruk.
Anka Pušić za + Nikolu Zgurića.
Anka Pušić za sve svoje pokojne.

Nada Vidas za + Ivana i Stanku Burić.
Nada Vidas za + Božu Burića.
Nada Vidas za + Mariju i Jakova Burić.
Nada Vudas za sve pok u ob. Burić.
Nada Vidas za sve pok. u ob. Turina
Nada Vidas za + Ivana Vidas.
Nada Vidas za sve pok. u ob. Vidas.
Nada Vidas za + Miru Jukić.
Nada Vidas za + Mariju i Tomu Levar.
Nada Vidas za + Tomislava Levara.
Nada Vidas za + Srećka Levara.
Nada Vidas za sve pok. u ob. Levar.
Ivanka Benić za + sestru Justinu Kapular.

KALENDAR 
I ODREĐENE MISE

Danas: 3. VAZMENA NEDJELJA
         9:00 sati: + Katica Tomašević

10:00 sati: + Marko Vuletin
11:15 sati: + Katica Kovačević

 Ponedjeljak 19. travnja: sv.  Leon IX. papa
8:00 sati ujutro: + Milan Vrban

        + Frank Baša
Utorak 20. travnja: sv. Agneza
       8:00 sati ujutro: + Zorka i Stjepan Pavlić
Srijeda 21. travnja: sv.  Anselmo, Bartul

8: sati: + Zorka Mrkonjić
7:00 sati navečer: + Ivan Topić

Četvrtak 22. travnja sv.  Kajo
8:00 sati: + s. Jadranka Mašina  

Petak 23. travnja: sv. Jure 
8:00 sati: + Marko i Slavko Jukčić

Subota 24. travnja: sv.  Fidel (Vjerko)
8:00 sati: + Zdravka Glavaš
6:00 ati navečer: + Ruža i Mate Stančić

 Nedjelja 24. travnja: 4. VAZMENA, Marko 
       9:00 sati: + Jela i Nikola Dasović

10:00 sati: + Marija Nikšić
11:15 sati: + Mate i Janja Goluža

MILOSTINJA I DAROVI
 

Subota 6:00 sati $    135.00
Nedjelja 9:00 sati $    385.00
Nedjelja 10:00 sati $ 1,477.00
Nedjelja 11:15 sati $    785.00
Kelowna          $    277.00



Ukupna milostinja $ 3,059.00
Štolarina            $    750.00
Krov u Richmondu   $    120.00
Karitas  $    165.00
Preschool   $    119.19
GST Rebate       $ 4,241-30
Ukupno $ 8,454.49

Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Danas čitaju na misi u 10 sati: 
1. čitanje: Dragan Bebić  
2. čitanje:    Dragan Jakić  
 Na misi u 11:15 sati, 
1. čitanje i psalam: Irena Bebić     
2. čitanje:                 Josipa Dukić 

4. Vazmena Nedjelja:  
10 sati: 1. čitanje:  Antonija Dukić

2. čitanje:  Kristina Milanović Litre
11:15 sati: 1. čitanje:   Anita Matković 

      P. Psalam: Antea Pocrnić
      2. čitanje:   Fabijan Stojak

KRŠTENJA
Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj crkvi,

pridružiše nam se u vjeri:

U Subotu 10. travnja:

GIORGIA TRASOLINI STANČIĆ

Kćerka Paula Stančića i Gerardine r.
Trasolini. Giorgia je rođena 16. prosinca 2009. U
Burnaby.
Kumovi: Alex Bolančić i Joey Stančić.

ANGELINA BRATANIĆ

Kćerka Nikole Bratanića i Janet r. Rukavina.
Angelina je rođena 16. prosinca 2009. u Burnaby.
Kumovi: Rosemary i John Rukavina.

MILA AVERY QUINN

Kcerka Michaela Quinn i Mary r. Jelić. Mila je
rođena 
17. sijčnja u White Rocku..
Kumovi: Deanna i Eric Burnester

U nedjelju 11. travnja:

MARKUS ILIJA KATUŠA

Sin Jadranka Katuša i Nerine r.Perzan.
Markus je rođen 26. prosinca 2009. u
Vancouveru.

Kumovi: Karen Ponis i Karlo Katuša.

MATTEUS RAFFAELE VLASTELIĆ

Sin Josipa Vlastelića i Daniele r. Spitale. 
Matteus je rođen 15. studenog 2009. u
Vancouveru,
Kumovi: Monica i Michael Arbulić.

Čestitamo!

 NAPOVIJEDI

IVICA VIDOVIĆ, sin Jose Vidovića i
Nevenke r. Božić, rođen u Vancouveru i
CRISTINA MILIČEVIĆ, kćerka Ivana
Miličevića i Slavke r. Sučić, rođena u
Edmontonu, odredili su sklopiti kršćanski brak
u hrvatskoj crkvi u Edmontonu, Alberta. Ovo im
je druga napovijed. Vjenčanje je u subotu. 1.
svibnja.

 ŽUPNE OBAVIJESTI
  
Hrvatska škola i vjeronauk.  Hrvatska škola i
vjeronauk su u slijdeći petak, 23. travnja u
Notre Dame. 
Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Dječji zbor vježba
redovito četvrtkom navečer.  Za sve potrebne
informacije obratite se sestri Albini.
 
Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve
potrebne informacije nazovite 294-1522
(Katarina Tomas) ili pošaljite na email:
tecajhrvj@hotmail.com

Preschool. Za sve informacije vezane uz
dječji vrtić, obratite se Mariji Došen. Tel. 604-
939-8834. Želite li da vam dijete ide u
hrvatski vrtić onda ga već sada upišite za
slijdeću godinu. Još je ostalo malo mjesta.



PRVA SVETA PRIČEST
U slijedeću nedjelju je blagdan Prve svete pričesti u
našoj crkvi. Tridesetero djece pristupit će po prvi put
stolu Gospodnjem i od ovog dana bit će redoviti
sudionici toga stola. Djeca su se pripremila za taj svoj
najljepši dan, ali pripremila su se kolko je njihovoj dobi
dostupno. Na roditeljima je nesmanjena briga da
njihovo vjersko znanje iz dana u dan raste. 
Za dan prve svete pričesti treba se dobro pripremiti.
Želimo da sve bude u najboljem redu. Zato: Pozivam
djecu i roditelje da dođu u crkvu u srijedu navečer u
7:00 ati. Tako ćemo vam reći sve što je potrebno. I još
ćemo maro raditi s djecom. Neizostavno u školu u
petak. A onda u subotu u 6:30 sati prva ispovijed i
praktična priprema (rehearsal).
Roditelji redovito pitaju kao obući djecu. Vjerujem a to
nije veliki problem. Djevojčice su tradicionalno u
bjelini, a dječaci u lijepim odijelima. 
Za prvu pričest je potrebna svijeća. Zato je najblje imati
krsnu svijeću. Tako će ona pokazati povezanost
sakramenta krštenja i pričesti. Oko svijeće stavite malo
cvijeća, ali ostavite svijeću dovoljno vani iznad cvijeća,
da se ne zapali.... Zajdnički ćemo napraviti slike prije
pričesti u dvorani, ali i na kraju u crkvi.
Što se tiče slikanja, ne želimo da bude motanja oko
djece i oltara. Imat ćemo službenog fotografa i on će
uhvatiti sve potrebne detalje......
Svi roditelji čija djeca nisu krštena u našoj crkvi,
moraju nam donijeti kopiju krsnog lista. Vjeronauk za
prvopričesnine u srijedu u 7 sati, a ispovijed je u subotu
nakon mise. O da pričest je preko mise u 11:15 sati.
 

POTVRDA
 Sakramenat potvrde slavimo u nedjelju  9. svibnja, na
Majčin dan. Potvrdu će podijeliti mjesni nadbiskup
Michael Miller, na misi u 9:00 sati. Kako će to malo
duže potrajati neće biti mise u 10:00 sati nego samo u
11:15. Kandidati za potvrdu pripremaju se vjeronaukom
u hrvatskoj školi, zadnji tjedan ćemo imati malo i više.
 

PROJECT ADVANCE
U ime Božje započinjemo. Ovaj tjedan će vrijedne
gospođe nazivati članove naše župe čije telfone imamo,
i upozorit će vas da je započeo Project advance. Ove
godine moamo projectu pristupiti malo ozbiljnije, jer je
mnogo posla pred nama. Kako je već pisano u župnom
listu, postavili smo svoj cilj na $ 85,000.00. $

20,000.00.  moramo prikupiti za nadbiskupiju,
a ostalo želimo podmiriti naš dug pema Notre
Dame školi. 
Osi toga mi u župi imamo toliko materijalnih
potreba koje moramo rješavati prema
mogućnostima. Nabrajamo ih redom. Na
drugom mjestu možete vidjeti o krovu na
Richmondu. Osim toga ‘Dječji park’ ili igračke
su u takvom stanju, da ih moramo srušiti kako
se koje dijete ne bi ozlijedilo....
U Crkvi je grijanje na izmaku, a nema smisla
raditi grijanje dokle ne zamijenimo prozore na
dvorani i župnom stanu, jer gubimo strahovito
puno topline....Konačno smo, Bogu hvala, i
Tomi Luketiću, Boži Pavići i Nedi Bilkiću,
pronašlo grje nam curi oko grba, i to ćemo
uskoro riješiti..... I još je pojedinih stvarčica s
kojima se moramo pozabaviti, ali sve u svoje
vrijeme i prema mogućnostima. Eto zato
očekujemo da u ovom Projectu budete
darežljiviji nego inače. Ako vam je lakše,
možete slobodno dati “pledge”, zapišiti svotu
koju želite dati, a ona je možete otplaćivati u
nekoliko rata. 
Tražimo i dragovoljaca, posebno među
mladima, koji će nedjeljom nakon misa primati
i bilježiti vaše darove. Svakako očekujemo da
ćete biti brzi s darovima. Nadam se da nećemo
morati čekati do Božića. Bilo bi najidealnije
kada bismo sve završili prije završetka školske
godine i godišnjih odmora.....                           
                   

KROV NA RICHMONDU
Čim smo mi novi svećenici došli u župu, uz
ostalo odmah nam je predstavljeno da je nužno
nešto učiniti s krovom na zgradi u Richmondu.
Prihvatili smo se posla i najprije smo
organizirali večeru za tu svrhu. Nije bila Bog
zna kako posjećena, ali smo napravili,tri tisuće
dolara. Mnogi su od vas dali svoj prilog izvan te
večere. U tu smo svrhu imali i ‘Bake sale’ i
zaradili $ 1,615. Tako smo do sada prikupili $
9,714.00.
S time možemo započeti. I započet ćemo u
slijdeći petak. Odredili smo nabaviti materijal i
sami raditi. Tako ćemo proći puno jeftinije.
Računamo da će nas sve skupa sajati oko $
15,000.00. Molimo sve koji su slobodni da nam



dođu u petak i subotu pomoći. Velik je to posao, ali što
je to za nas...?

SVETI MARKO 

Evanđelist
Sjećate se da smo u jednom od župnih listova pisali, ako
tko želi više doznati o pojedinom svecu da ćemo  vrlo
rado istražiti i objaviti životopis u župnom listu. Ovoga
puta smo dobili zahtjev da napišemo nešto o svetom
Marku, evanđelistu. Rado to činimo. 

O životu svetoga Marka ne znamo mnogo. Ono nešto
što znamo zaključujemo iz
Evanđelja koje je on sam
napisao. Njegovo pisano djelo
govori o njemu kao o odličnu
pučkome pripovjedaču. On
pripovijeda događaje Isusova
života jasno, a zaustavlja se i na
vrlo dragocjenim pojedinostima
kojih kod drugih evanđelista ne
susrećemo. Sv. Marko je zapravo
kateheze (pouke) sv. Petra
pretočio na papir za potrebe
vjernika rimske Crkve.
Čini se da je Marko onaj mladić
koji je pratio zbivanja u
Getsemaniju, a kada ga je straža
pokušala uhvatiti on im je
ostavio svoje odijelo, bolje
rečeno plahtu kojom je bio
omotan, i pobjegao. 
Celestin Tomić kaže da prema drevnoj predaji
Getsemanski vrt je bio u posjedu  Markovih roditelja, a
njegova majka ga je ustupila Isusu i njegovim
učenicima da se tu okupljaju na molitvu i da, vjerojatno
koji put i prenoće u njemu. Marko je u vrijeme
blagdana čuvao da brojni hodočasnici ne unište
maslinik.  Sjećate se kako su slavili Krista na Cvjetnicu,
mašući granama. Ljudi u takvim prigodama ne misle
niti gledaju hoće li nanjeti štetu... 
Marko nije bio apostol, ni Isusov učenik, ali njegova
kuća je bila stjecište učenika nakon Isusove smrti. Utu
je i Duh Sveti došao nad apostole. A poslije Petar će se
navratiti u njegovu kuću kada je čudesno oslobođen iz
tamnice.
Marka u početku vidimo na misijskom djelovanju s
Pavlom i Barnabom, ali čini se da nije bio spreman na
napore kojima ih je Pavao izlagao, pa je odustao. Tu je
došlo da razlaza Pavla i Barnabe, jer je  Marko

Barnabin rođak. On se priključio sv. Petru i tako
nam je (kako rekosmo) nastalo njegovo
evanđelje.
Poslije ćemo opet naći Amrka kod sv. Pavla, što
znači da su odnosi izglađeni. 
Koptska Crkva u Sjevernoj Africi ima tradiciju
po kojoj bi Marko bio rođen u Aleksandriji, u
egiptu, te se poslije opet povratio u svoj rodni
grad, tu osnovao Crkvu i bio joj prvim
biskupom do svoje smrti. A kao godinu njegove
smrti spominju 68. Prema istoj predaju vezali su
mu konop oko vrata i vukliga ulicama grada dok
nij eizdahnuo.

Štovanje sv. Marka je vrlo raširemo.  Još od 
godine 829. njegovo tijelo nalazimo u Veneciji,
koja ga izabra za svoga zaštitnika i sagradi mu
velebnu baziliku. Njegov se blagdan ondje
uvijek slavio najsvečanije.

U našim krajevima posvećene su sv. Marku
dvije katedrale: u Korčuli i u Makarskoj, a u
Zagrebu na Griču starodrevna crkva Sv. Marka
postade kao simbol Gornjega grada te crkva
koja je možda najviše ušla u razna povijesna
zbivanja hrvatskoga naroda.

Blagdan sv. Marka Evanđelista slavi se 25.
travnja.

 ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

Iznajmljuje se jednosobni stan u novoj kući,
South Burnaby. Ako ste zainteresirani nazovite
604-523-6460.

Ako imate Diabetes, tip 2, možete se prijaviti
na ‘Research clinic’. Ukoliko budete uzeti
dobivat ćete badava medicinu i testiranje.
Nazovite Prohealth Clinical Research 604-263-
3661 i pitajte za Maju.

4. KARDINALA
Jučer su se sastala četiri KARDINALA i
predstavili su nam se u izvedbi hrvatskih kola i
pjesama. To su četiri folklorna društva koji nose
ime bl. kardinala Alojzija Stepinca: Kardinal
Stepinac iz Newyorka, Kadrinal Stepinac iz
Chicaga, Kardinal Stepinac iz Windsora i
naravno naš Kardinal Stepinac. Bili su zaista
divni. I s ponosom nose ime našega hrvastkog



blaženika. Kardinali su danas na misi u 11:15 sati
Pozdravljamo njih kao i hrvatske svećenike  fra Nikolu
Pašalića iz New Yorka  i fra Ivana Strmečog iz Chicaga
  

ŽUPNI ADRESAR
Upravo smo u procesu sređivanja župnog adresara. Ako
mislite da naša župa nema podataka o vama i vaše
adrese, molimo vas dostavite nam je telefonom e-
poštom, ili jednostavno stavite karticu sa svojim
podacima u košaricu nedjeljne millostinje....
 

JEDNA OBLJETNICA
Danas je peta obljetnica izbora  pape Benedikta XVI.
Nadbiskup Michael Miller zamolio je sve župe da u
župnom listu otisnu  molitvu za papu. Sigurno je u ovo
vrijeme potrebno moliti za papu i sve pastire Crkve.
Evo te moltve: 

Bože naš Oče, vođo i pastiru naš, pogledaj s
ljubavlju na slugu svoga Benedikta, pastira tvoje
Crkve. Daj da njegove riječi nadahnjuju i vode
Crkvu. Neka on i svi koji su povjereni njegovoj brizi
, prispiju u život vječni. Po Gospodinu našem isusu
Kristu koji s tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje
po sve vijeke vjekova. Amen.

NAŠI POKOJNICI
+ Justina Kapular (64), sestra Ivanke Benić iz
Windfielda B.C. preminula je ovih dana u Danskoj.
Ivanki i njezinoj obitelji iskrena kršćanska sućut, a
pokojnucu preporučujemo Božjoj dobroti.

PRISPODOBA O KRI@U
Svi ljudi koji su ikada živjeli bili su sakupljeni pred
Božjim prijestoljem. Bili su mrzovoljni. Svi su se
žalili, i počeli su mrmljati među sobom. Što Bog misli
tko je On uopće?

Jedna se skupina sastojala od Židova koji su
pretrpjeli progon. Neki su umrli u plinskim
komorama i koncentracijskim logorima - i oni su se
žalili: kako bi Bog mogao znati kroz što su sve oni
prošli? Druga bijaše skupina robova - crnih
muškaraca i žena sa žigovima na čelima, veliko

mnoštvo njih, koji su trpjeli razne nepravde
od onih koji su se nazivali 'Božjim ljudima' -
Što bi Bog mogao znati o njihovim
nevoljama? Bilo je dugih redova izbjeglica
istjeranih iz svojih zemalja - beskućnika, koji
nisu imali gdje glavu nasloniti. bilo je i
siromaha koji nikad na ovoj zemlji nisu mogli
sastaviti kraj s krajem. Bilo je tu bolesnih i
onih koji su trpjeli na razne načine, stotine
skupina, svaka sa svojom pritužbom na
Boga. Što on može znati o tome što sve ljudi
moraju pretrpjeti?

Iz svake skupine odabran je vođa i sastavila
se komisija koja će iznijeti slučaj protiv
samoga Svemogućeg. Umjesto da Bog sudi
njima, oni su počeli suditi njemu. A odluka je
bila da će Boga osuditi na život na zemlji kao
ljudsko biće, bez ikakve zaštite koja bi štitila
njegovo božanstvo. Odlučeno je i o nekim detaljima:

Neka bude rođen kao Židov. Neka bude
rođen kao siromah. Neka se čak i sumnja u
vjerodostojnost njegova rođenja. Dat će mu
se da radi teške poslove i da osjeća oskudicu.
Neka ga njegov narod odbaci. Za prijatelje će
mu se dati samo oni koji su prezreni. Neka
bude izdan od prijatelja. Neka bude lažno
optužen, suđen pred pristranim sudom,
osuđen od kukavička suca. Neka bude
napušten od prijatelja i neka osjeti kako je to
ostati potpuno sam. Neka bude mučen i tada
neka umre od ruke neprijatelja.

Dok je svaka skupina obznanjivala svoju
presudu, žamor potvrđivanja čuo se iz
mnoštva. Kada je i posljednja završila, velika
buka je postala gotovo zaglušujuća... a onda
su se svi okrenuli prema prijestolju.
Odjednom, nebesa su se ispunila
pokajničkom tišinom. Jer na mjestu gdje se
nalazilo prijestolje, sada se mogao vidjeti -
Križ.

Andrew Armstrong



NASMIJITE SE,
ALI NE U CRKVI

PO MJERI

Ojača gospođa se obraća prodavaču:
- “Željela bih vidjeti haljinu koja mi odgovara”
- “I ja gospođo”, sažalno će prodavač.

MJERA

- Koliko bala konca bi trebalo da se dohvati mjesec?
- Samo jedna ako je konac dovoljno dug.

DOBRO NAUČIO

Župnik tumačio vjeroučenicima čudo u Kani
Galilejskoj, a onda ih upita:
- “Zašto na svadbi treba najprije iznijeti dobro vino, a
poslije slabije?”
- “Zato što godpodin župnik redovito rano odlazi iz
svatova,” odgovori mali Ivica.

RAJSKI IZUM

Poznati izumitelj Edison sjedio za stolom s postarijom,
vrlo brbljavom gospođicom. Ona ga obasipala
bezbrojim pitanjima. Na svaki odgovor nadodavala bi
druga pitanja. Na kraju će:
- “Poštovani majstore, mnogo vam imamo zahvaliti na
izumu stroja za govor.”
Edison se našao u neprilici, ali se snađe:
- “Draga gosppođiće, taj stroj je mnogo stariji od mene,
a napravio ga je Gospodin Bog, od čovjekova rebra.”

TKO JE VARLJIVIJI

Redovito se kaže da su žene varljive. Tako se pjeva,
tako se i misli. A kako je u stvari? Psiholozi i sociolozi
su istraživali i ustanovili da muškarci više lažu nego
žene. Samo u osnovnoj školi djevojčice su lažljivije od
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svojih vršnjaka. Ustanovljeno je također da
inteligentniji ljudi manje lažu, od onih koji su
manje inteligentni, kao i to da je kod lažljivaca
redovito prisutna lijenost i nezadovoljstvo sa
zvanjem.

Tako je pisalo u kalendaru DOBRI PASTIR 1956.

TKO JE PAMETNIJI?

Ljudi rado jedu gljive, ali ih ne poznaju
dovoljno, pa se koji put i otruju. Mnogo je
ljekovitih trava, a rijetki ljudi za njih znaju. U
tome smo pravi neznalice.
Linè, otac modernog poznavanja biljaka tvrdi da
vol koristi 276 vrsta trave, a izbjegava 218, jer
bi mu naškodile. Koza brsti 449 vrsta bilja, a
neće ni taknuti 126 vrsta. Ovca pase 387 vrsta
trave, a oprezno mimoilazi 141 vrstu....

TKO JE BOLJI?

“Pobožna baba rado ostajala u crkvi sama. Bilo
je to fratru pomalo sumnjivo, pa je odredio
pratiti je. I imao je što vidjeti. Priđe ona škrabici
sv. Ante, izvadi iz torbe mašice i počne vaditi
novac iz škrabice.
Baba je imala vrlo oštar jezik pa bi onome tko je
se takne prišila svih sedam smrtnih grijeha i još
štošta. Znao to fratar, pa smislio plan. Jednog
dana skine kip rca Isusova a stane on na
njegovo mjesto u misnom ruhu.. Videći što baba
radi, drekne: “Ostavi to!”. Baba se okrene, ali
ne videći nikoga nastavi svoj posao. On će opet
“Ne kradi!”, Kako se malo pomaknuo, baba
primjeti pa ospe paljbu. “Isuse, eto kakav
si!Neka su te baš Žudije razapeli kad si takav.
Što ti smeta što uzmem malo za kavu, Ja od sv.
Ante uzimam godinama, pa čovjek šuti, a ti
odmah digao dreku. Da znaš da je on bolji od tebe


